

ИНФОРМАЦИЯ

председателя рабочей группы по профилактике правонарушений И.Д. Якубова о работе в 1 квартале 2021 года

Рабочая группа по профилактике правонарушений в 1 квартале работала в соответствии с планом мероприятий. Было проведено очередное заседание рабочей группы и подведены итоги по итогам первого квартала. Исходя из того, что к деятельности рабочей группы относятся все вопросы охваченные понятием-правонарушения, были рассмотрены вопросы профилактики терроризма, экстремизма, наркомании и коррупции

Работа наблюдательного Совета в 1 квартале 2021 года проводилась в соответствие с планом мероприятий. В администрацию сельского поселения информация, из администрации района и МФ ФКУ УИИ УФСИН о лицах, освободившихся из мест лишения свободы и осужденных к мерам уголовно-правового характера без изоляции от общества, не поступала. В администрацию Шалинского муниципального района направлен перечень предприятий и учреждений для трудоустройства лиц, осужденных к исправительным работам на 1 полугодие. Со второго полугодия 2020 года, никто из жителей сельского поселения не привлечен к уголовной ответственности по ст. 228 УК РФ, а также по другим статьям Уголовного кодекса РФ. Не поступали сведения и от участковых уполномоченных полиции А.У.Ахмарова и Ч.С.Темирханова о лицах, находящихся под административным надзором. Соответственно профилактические мероприятия с обозначенным контингентом лиц в 1 квартале не проводились.

В 1 квартале 2021 года комиссией, по противодействию незаконному обороту наркотиков и борьбе с наркоманией, совместно с участковыми уполномоченными полиции проведена проверка 37 продовольственных магазинов и 2 аптек. Цель- недопущение продажи и распространения спиртных напитков, наркотических веществ, а также безалкогольных и слабоалкогольных тонизирующих напитков в неустановленных местах, а также незаконного отпуска медицинских препаратов, содержащих наркотические вещества. В каждую пятницу в центральной мечети имамом мечети Т.Р.Ахмадовым проводились беседы, направленные на профилактику наркомании, алкоголизма и табакокурения. В образовательных учреждениях сельского поселения, классными руководителями совместно с воспитателями по духовно-нравственному воспитанию, проводились классные часы на темы профилактики терроризма.экстремизма, наркомании и алкоголизма.

Членами рабочей группы были отпечатаны на цветном принтере буклеты: - «Мы против наркотиков»; «Наркотикам нет»; «Выбирай спорт, а не наркотики» и расклеены в местах массового пребывания людей.

Работа, по трудоустройству и социальной реабилитации лиц, освободившихся из мест лишения свободы и осужденных судом без изоляции от общества за преступления, совершенные в сфере незаконного оборота

наркотиков, не проводилась из-за отсутствия на учете администрации вышеуказанных лиц. На заседании комиссии утвержден план мероприятий на 2 квартал 2021 год.

Профилактические мероприятия по противодействию терроризму проводились в соответствие с планом. На территории сельского поселения не зарегистрированы случаи попыток вербовки молодежи в ряды ИГИЛ. В этом направлении велась профилактическая работа среди учащихся образовательных учреждений и молодежи сельского поселения. Неоценимую помощь была оказана духовенство села во главе с имамом мечети Т.Р. Ахмадовым. В своих беседах он разъяснял молодежи о противоречиях, которые существуют между традиционным Исламом и идеологией вахаббитов. Постоянно давались разъяснения о том, что участие в формированиях ИГИЛ в Сирии и других арабских республиках не является Джихадом.

Благодаря совместным усилиям администрации сельского поселения, педагогическими коллективами школ, духовенству села и общественности, удалось положить конец настроениям террористического характера среди молодежи сельского поселения. В 1 квартале, профилактические мероприятия проводились с учащимися школ села и во время пятничных молитв в центральной мечети. В общей сложности проведено бесед - 12. В молодежной среде-8. Индивидуальных бесед-11. Количество охваченного населения: на 13 обязательных пятничных молитвах молодежи-8800 человек. Охвачено профилактической работой учащихся старших классов школ сельского поселения около 750 человек. В работе принимали участие представители интеллигенции, старейшины, представители от общественности, и духовенства. 27 человек. В местах массового пребывания людей были расклеены памятки антитеррористической направленности, разъясняющих населению о правильном поведении во время возникновения террористических угроз.

Мероприятия по противодействию коррупции проводились в соответствие с планом мероприятий на 1 квартал. Ежемесячно, в установленные сроки представлялись проекты НПА нормативно-правовые акты, принимаемые администраций и Советом депутатов сельского поселения, в прокуратуру и администрацию района, на предмет проведения антикоррупционной экспертизы. В самой администрации, специалистом также проводилась экспертиза нормативно-правовых актов администрации и Совета депутатов сельского поселения. Случаев увольнения муниципальных служащих, за несоблюдение установленных ограничений и запретов, требований к служебному поведению не выявлено. Факты, корыстного использования имущества, находящегося в муниципальной собственности и не целевого использования бюджетных средств в 1 квартале 2021 года, не зарегистрированы.

В конце 2020 года образовалась вакансия на должность главы администрации сельского поселения. Был объявлен конкурс на замещение вакантной должности. Население было информировано о сроках проведения конкурса и об условиях его проведения. Объявления были размещены в местах массово пребывания населения, а также на сайте администрации. Таким образом, была обеспечена

открытость и гласность при проведении конкурса. В настоящее время ведется работа по обеспечению представления муниципальными служащими сведений, о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

В настоящее время обстановка на территории Ново-Атагинского поселения в области профилактики правонарушений стабильная и контролируемая.

Председатель рабочей группы по
профилактике правонарушений

